
Udvalg: Udvalget for Tumbling

Møde: Aktivitetsårsmøde

Mødedato: 13. november 2021

Sted: Scandic Kolding

Referat: Sanne, GymDanmark

Deltagere: Bent Busk VGF89, Jakob Rasmussen UTU, Malthe Hvid UTU, Rasmus Dorf Pedersen VGF89, Rasmus Skanning (RS) Brejninggaard Efterskole, Jonas Skafté og Sanne Honoré GymDanmark

REFERAT

- **Valg af dirigent**

Jakob Rasmussen (JR)

- **Beretning**

Se udvalgets beretning: (se opstilling af budgettet i aktivitetsberetningen)

JR: Kort mundtlig fremlæggelse af udvalgsberetningen.

Ingen spørgsmål til beretningen.

- **Regnskab**

Regnskab 2020 og budget 2021 til dato gennemgået.

JR: Stort set alle aktiviteter i 2020 og 2021 var pga. Corona nedlukning lukket ned. Budget derfor ikke realiseret.

Ingen spørgsmål til regnskab.

- **Strategi**

JR: Der er ikke noget nytænkt på tegnebrættet.

Der arbejdes på breddeevents med fokus på at pleje af udøvere, trænere og netværk generelt.

RS: Obs på planlægning i god tid for kunne booke kursus/event steder.

JR: UTU arbejder på udarbejdelse af et aktivitetsårshjul / kalender

- **Budget**

Budget 2022 gennemgået (se opstilling af budgettet i aktivitetsberetningen)

Bemærkninger til budgettet:

- aktiviteter er justeret i forhold til 2021

- forventning til større tilslutning på dommerkursus

Forslag til at arbejde hen imod en form for masterclass for trænere som SpringSikker.

- **Indkomne forslag**

- ingen forslag

- **Eventuelt**

Nyt format på aktivitetsmøde (sæsonafslutning) er under udarbejdelse

Tumbling for alle skal skydes i gang i dialog med national afdeling JR følger op

Dialog om

- afvikling af stævner og konkurrencer herunder flow og fokus på mere tilskuer venlige arrangementer
- Livestream aftales med den forening der udbyder konkurrencen, alle er enige om at det kan give noget for bl.a. branding. UTU ser en begrænsning pga. økonomi.